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校長室から

立つ鳥 跡を濁さず

「１月は行く、２月は逃げる、３月は去る。」とも言われますが、すぐに進学や進級の４

月となってしまいます。本当に月日の流れるのは、はやいものです。

さて、今、池や湖に飛来している水鳥たちは、私たち人間にとても大切なことを教えて

くれます。水鳥は池や湖に飛来し、一定期間を過ごすと次の場所へ羽ばたく習性がありま

す。その際、水鳥の大群が飛び立った後の水は、とてもすんでいるのです。ついさっきま

で、たくさんの水鳥が浮かんでいた水とは思えないくらい、きれいなのです。

川べりも今さっきまで大群の水鳥が、餌をついばんでいたところとは思えないほど、き

れいになっています。きっと、水鳥は、お世話になった川や餌場を立つときには、そこを

前よりもきれいにし、後始末をきちんとしてしていこうとする知恵があるのでしょう。

よく、私たちは「初めが肝心」と言います。たしかに、短距離走のスタートや作文の書

き出しなど、初めがよくできると、いい結果につながることが多いことがよくあります。

同時に、「終わりも肝心」です。立ち去る者は、そこを元のように（いや、それ以上に）

きれいにし、見苦しさを残さないようにしておくことが大切です。初めや途中がいくら良

くても、肝心のしめくくりや終わりがうまくいかなかったり、いい加減であったりすると

すべてが水の泡になってしまいます。今まで努力してきたことが、無駄になってしまうと

言ってもいいかもしれません。

間もなく、６年生は中学校に、１～５年生は次の学年に飛び立とうとしています。水鳥

の教えを素直に受け止め、力強く、さわやかに飛び立つ準備をしてほしいものです。

１日（火）ＰＴＡ監査本部役員会 １８：３０～ １６日（水）大掃除

２日（水）委員会活動 １７日（木）お別れの式、卒業式準備

７日（月）学習指導強調週間（～１１日） （１～４年１４：１０下校）

学年末臨時日課（～１１日） １８日（金）卒業式

（５校時１４：４５下校 （１～４年休業 ５、６年参加）

６校時１５：３５下校） ２２日（火）卒業式片付け

８日（火）おはなし会 おはなし会

９日（水）クラブ見学（３～６年、６校時） ２４日（木）修了式（集団下校１２：４５）

※物部中卒業式 ２５日（金）学年末・学年始休業（～４／７）

１１日（金）卒業式全体練習開始

１４日（月）ホームページ更新週間（～１８日）

１５日（火）弁当の日、エチケット検査

学校教育目標

１ 明るくたくましい子ども

２ よく考える子ども

３ 進んではたらく子ども

４ 思いやりのある子ども

学校教育目標

１ 明るくたくましい子ども

２ よく考える子ども

３ 進んではたらく子ども

４ 思いやりのある子ども



今月は、予定していた行事がキャンセルになり校内での活動が多くなりま

したが、児童は寒さにも負けずに、元気に学校生活を送っています。何気な

い毎日の様子を御覧ください。

【給食での黙食】

毎日の給食では、黙って食事をして

います。黙食です。食事が終わると自然

にマスクを付けて、静かに待つ姿は、立

派だと思います。

６年生の修学旅行では、しっかりと黙

食していたので、旅行先の大人から感心

されたということです。

【清掃の様子】

一生懸命にお掃除をしていま

す。普段は１年生から６年生ま

での縦割り班で行いますが、今

は、学年ごとに場所を決めて掃

除をしています。ここでも黙っ

て「無言清掃」です。

【業間休みや昼休み】 業間や昼休みは、外で元気に遊ぶ児童が多いです。遊具遊び、ボール遊び、縄

跳び練習など、思い思いの活動で、友達と仲良く遊んでいる姿は微笑ましいです。

【オンライン学習に向けての研修】

一人一台のタブレット端末を使っての学

習が大変多くなりました。職員も、上手な

使い方、効率の良い使い方を日々勉強して

います。校内でミニ研修をしたり、分から

ないところを聞き合ったりして、取り組ん

でいます。

【学校評価にて】 １２月に行いました児童アンケートの中で、「自分の将来のことについて、考えたり

おうちの人と話したりしている。」の項目が、昨年度に比べると肯定的な意見が低くなってしまいました。

学校としては、子どもたちが学ぶことと自己の将来とのつながりを見通しながら、自立に向けての資質や

能力（自ら考えたり行動したりする大人に育てる）を育てていきたいと思います。御家庭でも、お子様の

将来に向けての前向きな言葉かけをしていただき、自己肯定感をもたせていただけたらと思います。

★自分の将来のことにつ 全くそう

いて、考えたりおうちの とてもそう思う そう思う あまりそう思 思わない

人と話したりしている。 51％ 23％ わない 18％ 8％




